נושאים לקישורים:
1. אמנות ואקטיביזם

2. שלום ורוח

3. זכויות אדם

4. צדק סביבתי וחברתי

5. תיאטרון בובות
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1. אמנות ואקטיביזם
· אקטיבסטילס (ActiveStills) הוא קולקטיב צלמים אשר מצלמים בהפגנות ופעולות ישירות נגד דיכוי, גזענות, אנטי גלובליזציה והפרה של זכויות אדם. הקולקטיב הוקם בסוף שנת 2005 ע"י קבוצת צלמי סטילס העוסקים בצילום תיעודי. חברי הקבוצה רואים עצמם כחלק בלתי נפרד מהמאבק, ולא כצלמים הבאים לתעד מהצד את המתרחש. 

http://www.activestills.org/

· Barefoot artists
Barefoot Artists, Inc. is a nonprofit arts organization based in Philadelphia, Pennsylvania that uses the power of art to transform impoverished communities. Founded in 2003 by Lily Yeh, Barefoot Artists aims to train and empower local residents, organize communities, and take action for a more compassionate, just and sustainable (better) future.

http://www.barefootartists.org/

· משאלה גלויה- לאה גולדה הולטרמן

פרויקט "משאלה גלויה" הוא מיזם אמנותי-חברתי שנוצר במיוחד עבור כנס שדרות לחברה, ונולד מתוך הקורס הרב-מחלקתי "אמנות ואקטיביזם" בהנחיית איתן שוקר ואלדד סידור, שהועבר בבצלאל, אקדמיה לאמנות ועיצוב, ירושלים, בשנת הלימודים תשס"ו, והופק בשיתוף כנס שדרות לחברה ובשיתוף אמנות לעם. הפרויקט הופק בשיתוף 'הגלויה של שלי'.

http://www.maarav.org.il/classes/PUItem.php?lang=HEB&id=840
· פלטפורמה המיועדת לשיתוף מידע ומקורות בפרוייקטים ביקורתיים בתחום האמנות, החברה והתרבות. אמנים, אקדמאים, סטודנטים ופעילי תרבות מוזמנים לקחת חלק בפרוייקט

http://www.no-org.net/wiki/index.php/Main_Page
· "As artists, we are creating a personalized form of art that also deals with political and social issues. We not only exhibit our artwork in museums and galleries but try to make use of all available media; the Internet, advertising billboards and other public spaces in order to reach as wide a population as possible and provoke questions and reactions on a personal level". 

http://www.studiosc.co.il/

· סלון מזל

סלון מזל הוא מרכז להפצת מידע לשינוי חברתי. במרכז יש ספריה  המכילה ספרים בנושאים הקשורים למאבקים חברתיים שונים, זכויות בעלי חיים, איכות הסביבה, פמיניזם, גלובליזציה ועוד.

http://salonmazal.blogli.co.il/

· הטלויזיה החברתית

הטלוויזיה החברתית פועלת לשינוי חברתי באסטרטגיה תקשורתית ולפיכך מהווה גוף תקשורת עצמאי, חוץ ממסדי, לא מסחרי ובלתי מפלגתי, אשר סדר יומו אינו מושפע מאינטרסים של בעלי הון וההגמוניה השלטת. הטלוויזיה החברתית באה לפצות על היעדרה של נקודת מבט אזרחית וביקורתית בנושאי חברה, כלכלה, מדינה, סביבה ותרבות, הנובעים ממערכת היחסים שבין הקפיטליזם לתקשורת המסחרית והממסדית.

http://www.tv.social.org.il/

2. שלום ורוח
· שומרי משפט- רבנים למען זכויות אדם 

שומרי משפט הוא היום הארגון היחיד בישראל המשמיע את קולה של המסורת היהודית בתחום זכויות האדם. הארגון נוסד בשנת תשמ"ט (1988) ומונה כיום כמאה חברים – רבנים מוסמכים וסטודנטים לרבנות.

http://www.rhr.org.il/

· Tamera 

The "Healing Biotope 1 Tamera" in Southern Portugal is an international training and experimental site for the development of peace research villages and healing biotopes worldwide. Under the motto "Think Locally, Act Globally" 

http://www.tamera.org/index.html
· עמותת תובנה

עמותת תובנה הנה גוף תומך ומארגן עבור אלו המעונינים לפתח ולתרגל תשומת לב בחיי היום יום דרך מדיטציית תובנה - ויפאסנה. תובנה שואבת השראה, הבנה וידע מן המסורת, הפילוסופיה והתרגול הבודהיסטים כדרך חיים. 

העמותה פועלת במקביל למרכזי מדיטציה ויחידים ברחבי העולם, אשר עוסקים בתרגול ולימוד של מדיטציית תובנה.

http://www.tovana.org.il/newsite/index.asp?id=2
3. זכויות אדם
· בצלם- מרכז המידע הישראלי לזכויות האדם בשטחים

http://www.btselem.org/Hebrew/

· דף של קישורים לאתרים ישראליים בנושא זכויות אדם (מתוך האתר של "בצלם")

http://www.btselem.org/Hebrew/About_Btselem/Human_Rights_Sites.asp
· דף בנושא זכויות אדם (מתוך אתר הכנסת)

http://www.knesset.gov.il/library/heb/docs/sif004.htm
· מאמר: זכויות האדם והדמוקרטיה; רקע רעיוני; רות גביזון 

 http://www.daat.ac.il/daat/ezrachut/demokratia/zhuyot-2.htm
· זוכרות - עמותה ישראלית שמטרתה להעמיק את מודעות הציבור היהודי בישראל ל"נכבה", לקדם מחד את "זכות השיבה" ומאידך, על פי תפיסת חבריה, גם פיוס ארוך טווח ובר קיימא בין פלסטינים לישראלים. 

http://www.zochrot.org/

4. צדק סביבתי וחברתי
· מרכז השל-המכון הישראלי לחשיבה ומנהיגות סביבתית

מתוך החזון של מרכז השל: המרכז "נוסד כדי ליצור מקום בו ניתן לפתח חזון חלופי - סביבתי חברתי תרבותי ורוחני - לעתידה של ישראל. זהו חזון של קדמה אחרת, שניתנת לתרגום לשפת המעשה דרך פיתוח מנהיגות, חינוך, קידום מדיניות וחקיקה ויצירת דוגמאות ליישום".

http://www.heschel.org.il/heshelphp/index.php
· צדק סביבתי : צדק חברתי וזכויות אזרח

מחברת: כרמית לובנוב

מאמר זה מסביר מהי התנועה לצדק סביבתי ומהן מטרותיה. המאמר דן בקשר בין סוגיות של צדק סביבתי לסוגיות רחבות יותר העוסקות בצדק חברתי ובמאבק בגזענות. בנוסף בוחן המאמר את הקשר בין החיים המודרניים והתיעוש לבין הפגיעה בסביבה ובזכויות הסביבתיות של כולנו. 

http://lib.cet.ac.il/Pages/item.asp?item=19025
· פרויקט אגורה - לוח יד שניה לשיתוף ומסירת חפצי יד2 בחינם. מאפשר מסירה בהתנדבות של חפצים שאינכם צריכים כעזרה לאלו שצריכים.

http://www.agora.co.il/

· שתיל- מרכז המספק שירותי תמיכה וייעוץ לקידום שינוי חברתי בישראל. מאז היווסדו בשנת 1982, על ידי הקרן החדשה לישראל, פועל שתיל בשורה הראשונה של המאבק לשינוי חברתי בישראל. 

כארגון מוביל בישראל לבניית יכולת, מונה שתיל ליועץ מיוחד למועצה הכלכלית חברתית של האו"ם, אקוסוק ((ECOSOC. מינוי זה מצטרף למעמד המיוחד של שתיל באו"ם, כמלכ"ר המקדם את המטרות של האו"ם.

http://www.shatil.org.il/

· הפורטל הירוק של ישראל

http://www.getgreen.co.il/

· שוק החלפות לב העולם

http://www.levhaolam.co.il/

· רשימת שווקי החלפות קבועים בישראל (עודכן בספטמבר 2009)

http://www.levhaolam.co.il/blog/markets.doc
 5. תיאטרון בובות
· בית הספר לתיאטרון בובות ודרמה; דבורה צפריר

אמנות תיאטרון הבובות היא אמנות רב תחומית הזוכה לפריחה והתחדשות לא רק בקרב ילדים, אלא גם בקרב המבוגרים - בתיאטרון, בטלוויזיה, במחול, במיצג וכן במקצועות החינוך והטיפול. בית הספר לתיאטרון בובות, השוכן במכללת לוינסקי, מבקש לתת מענה על הצרכים ההולכים וגדלים באמנות לא-שגרתית זו.

http://www.puppet-school.org/

· מרכז תיאטרון בובות בחולון; בית לאמנים, ליוצרים, למורים, למטפלים, לחוקרים... ולכם.

http://www.puppetcenter.co.il/

· תיאטרון הקרון

"נוסד בירושלים ב-1981 כשיתוף-פעולה של ארבעה אמנים, בובנאים עצמאיים: מיכאל שוסטר, עלינא אשבל, הדס עפרת ומריו קוטליאר ז"ל. את דרכו הוא התחיל בקרון רכבת שהובא לגן הפעמון בירושלים, וברבות השנים צמח להיות קטר, הכוח היצירתי ובעל ההשראה העיקרי בכל הקשור בתיאטרון הבובות בישראל. בשנותיו הראשונות הופקו בו אמנם גם הצגות למבוגרים, אך הפקותיו מכוונות כיום לילדים. ההפקות נוצרות מתוך חיפוש מעמיק אחר סגנון ביטוי אישי, אינטימי בדרך-כלל, וכוונו לרמה הגבוהה ביותר של אמנות הבמה והמופע". 

http://www.traintheater.co.il/

6. בריאות הנפש
· בזכות

ארגון בזכות, המרכז לזכויות אדם של אנשים עם מוגבלויות, הינו עמותה הפועלת לקידום השוויון של אנשים עם מוגבלות פיסית, שכלית, ונפשית, ולשילובם ולשיתופם בחברה בכל תחומי החיים. 

http://www.bizchut.org.il/

· רשימת אתרים העוסקים בנושאים של בריאות הנפש (מתוך האתר של ערן)

http://www.eran.org.il/

?CategoryID=261&ArticleID=63
· ארגון מל"מ (מתמודדים למען מתמודדים) 

גוף התנדבותי של נפגעי נפש למען מאבק על זכויות ותדמית, ולא לשם נתינת שירותים. ארגון מל"מ הוקם על ידיי צביאל רופא במהלך 2003. 

http://malam.org.il/index.html
· פורום שיקום לנפגעי נפש – ייעוץ ותמיכה

מנהלי הפורום: ענת תנעמי ובני כהן.

http://www.doctors.co.il/forum-1553 

· עמותת סהר - סיוע והקשבה ברשת

עמותת סהר - סיוע והקשבה ברשת, החלה את פעילותה בשנת 2000. סהר שמה לה למטרה להציע שירות אינטרנטי ישראלי וחינמי אשר יאפשר הצלה ותמיכה נפשית לאנשים במצוקה נפשית קשה , אנשים על-סף התאבדות, לאנשים השוקלים או מהרהרים בהתאבדות, לאנשים המכירים אחרים שבסיכון התאבדות לבני משפחותיהם של אנשים שהתאבדו או שניסו להתאבד.

http://www.sahar.org.il/

· פרקים מתוך ספרו של ד"ר רוברטו מיטלפונקט "על צפרדעים, נסיכות ומטפלים" (באתר "פסיכולוגיה עברית").

מתוך אחרית הדבר לספר: 

"האגדות והסיפורים, יחד עם השירה, הם "שמורות הטבע של הנפש", שאותן עלינו לשמר ועליהן להגן מפני כל פגיעה. "ונשמרתם לנפשותיכם" מצווים לנו בפרקי אבות. אני מדמיין מבצע של החברה להגנת הטבע שבמסגרתו נגן על נפשות רכות, על ציפורים בראש ועל חלומות כמוסים. אולי, כל עוד נמשיך לספר אגדות ולהאמין בנסים ובנפלאות, לא הכל יהיה אבוד."

http://www.hebpsy.net/articles_List.asp?cat=userown&typ=3088
7. בלוגים
· אורי אילון

החיים כנמשל 

"ולמה נמשל ולא משל? כי יותר מסיפור העלילה, אני מעוניין בלקח עצמו או באמירה המכלילה שאפשר ללמוד מחייו של אדם או מההיסטוריה של בני אנוש. אני מעוניין להציב את המסר בבסיס החיים עצמם. החיים לא כמספרים על חשיבותם של ערכים, אלא ככאלה המבטאים את עצמיותו של השלום עצמו, של החירות, של האחווה..."

 http://meta7.net/uri/

· נטע עמיר

Doll stories
"My work combines the disciplines of textile crafts with the visual arts".

http://bobilina.blogspot.com/

· נעם ונקרט

"מתעניינת ועוסקת באמנות וחברה. מתגוררת בדרום תל אביב כחלק מקהילה שיתופית. מתכוונת לפרסם בבלוג עבודות שלי מהעבר ומההווה (ואולי גם רעיונות לעתיד). זקוקה לקהל גם אם הוא וירטואלי".

http://noamart.blogspot.com/

· שמעון אדף

רוח אחד לכל

שירים ומאמרים.

 http://www.notes.co.il/adaf/

· אורית קמיר

זכויות אדם, משפט, פמיניזם, קולנוע

http://www.notes.co.il/orit/

· אביב טטרסקי

מטפל שיאצו, מדריך קיטאידו, לומד את עצמו דרך הגוף.

http://www.notes.co.il/aviv/

